
Αγαπητοί συνάδελφοι και συνεργάτες,           

Αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί φοιτητές,               

Κυρίες και κύριοι, 

Το Διδασκαλείο Ξένων Γλωσσών του ΕΚΠΑ σε συνεργασία με την Γενική Διεύθυνση 

Μετάφρασης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Αθήνα και τον Σύλλογο Αποφοίτων 

«Διδασκαλία Ξένων Γλωσσών στην Ευρώπη» οργανώνει και πραγματοποιεί εφέτος, 

για πρώτη φορά, την πρωτότυπη αυτή εκδήλωση με τον τίτλο «Speak Dates». 

Πρόκειται για ένα διήμερο (12-13 Δεκεμβρίου 2020) αφιερωμένο στην 

πολυγλωσσία και τη γλωσσομάθεια. 

Η εκδήλωση αυτή – ή δράση, όπως έχει επικρατήσει να λέγεται – έχει ως σκοπό να 

προωθήσει την πολυγλωσσία, να αναδείξει τη σημασία της εκμάθησης μιας 

(ακόμη!) ξένης γλώσσας και να τονίσει την ευχάριστη και παιγνιώδη πλευρά της 

γλωσσικής διδασκαλίας, διατηρώντας σε κάθε περίπτωση τον επιστημονικό 

χαρακτήρα της προσέγγισης εκάστης γλώσσας. Ταυτόχρονα, το Διδασκαλείο Ξένων 

Γλωσσών θα έχει την ευκαιρία να προβάλει, μέσα από την εκδήλωση αυτή, το έργο 

του ως του μόνου φορέα στη χώρα μας που διδάσκει έναν μεγάλο αριθμό ξένων 

γλωσσών σε πολύ υψηλό επίπεδο (είκοσι τέσσερις την τρέχουσα ακαδημαϊκή 

χρονιά!) και ο οποίος, παράλληλα, μετέχει και σε ερευνητικά προγράμματα 

σχετιζόμενα με τη διδακτική και τη διδασκαλία των ξένων γλωσσών. 

Στο σημείο αυτό θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά όλους τους συντελεστές της 

εκδήλωσης και κυρίως τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής για τις ενθουσιώδεις και 

συντονισμένες προσπάθειες που κατέβαλαν για την οργάνωσή της! Επίσης, 

επιθυμώ να ευχαριστήσω ειλικρινά τους συναδέλφους που θα διδάξουν, θα 

ξεδιπλώσουν τα διδακτικά τους σενάρια και θα μας οδηγήσουν στην πύλη του 

μαγικού κόσμου μιας γλώσσας που δεν ξέρουμε και ενός άλλου πολιτισμού που θα 

θέλαμε να γνωρίσουμε!     

Με τις σκέψεις αυτές χαιρετίζω με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση τη σημαντική 

αυτή διαδικτυακή εκδήλωση, σας καλώ όλους να συμμετάσχετε και εύχομαι να 

στεφθεί από επιτυχία και σύντομα να επαναληφθεί! 
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